
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 1.3 trang 10 Sách bài tập Lịch sử 6 - Kết nối tri thức với cuộc sống  

 

 

Phương pháp:  

Dựa vào thông tin SGK trang 15 

Âm lịch là hệ lịch được tính theo chu kì chuyển động của Mặt trăng quanh Trái Đất 

Cách giải: 

Chọn B. 

Theo em, âm lịch là loại lịch dựa theo chu kì chuyến động của Mặt Trăng quanh Trái Đất.. 
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Theo em, âm lịch là loại lịch dựa theo 

A. chu kì chuyển động của Mật Trăng quanh Mặt Trời. 

B. chu kì chuyến động của Mặt Trăng quanh Trái Đất. 

C. chu kì chuyển động của Trái Đất quanh Mặt Trời. 

D. chụ kì chuyển động của Mặt Trời quanh Trái Đất. 

 


